

27 ИЮЛЯ 1957 г., № 176.

Свердловские артисты в гостях у рабочих и колхозников

Подходят к концу гастроли Свердловского театра музыкальной комедии. За время работы в нашем городе свердловчане не раз выезжали на предприятия и в районы области.

Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Г. И. Кугушев побывал в клубе имени Орджоникидзе. Участники художественной самодеятельности этого клуба готовятся поставить музыкальную комедию «Белая акация». Г. И. Кугушев познакомился с работой кружковцев, дал им немало ценных советов.

Встреча-концерт состоялась на заводе «Красное Сормово».

Две бригады свердловчан выезжали в Линдовский и Работкинский районы. В Линде побывала группа ведущих артистов, которые дали два концерта для колхозников сельхозартелей «Рассвет», «Нива», имени Чапаева.

С приветственным словом от имени коллектива выступил директор театра И. Казенин. Он рассказал о встречах коллектива с горьковчанами, пожелал труженикам сельского хозяйства успехов в работе.

Группа молодых артистов театра дала два концерта в селе Работки.

* * *

Вчера артисты Свердловского театра музыкальной комедии встретились с журналистами редакций газет «Горьковская правда» и «Ленинская смена».

Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Г. И. Кугушев поделился своими впечатлениями о гастролях в нашем городе и рассказал о творческих планах коллектива театра.

Затем состоялся концерт.